

社保卡,你有没有来这儿领取

中行信阳分行“加载”社保服务功能

信阳消息(记者张勇通讯员洪利)日前,市人社局在中国银行信阳分行举行社会保障卡发放仪式,标志着中国银行致力于我市社保民生领域的相关服务、积极承担社会责任进入新的阶段。

据了解,社保卡全称为“中华人民共和国社会保障卡”,主要应用于人力资源社会保障领

域政府公共服务和社会管理,是持卡人享有社会保障和公共就业服务权益的电子身份凭证,具有信息记录、信息查询、业务办理等功能,同时加载金融功能,支持社会保险费缴纳,社会保险待遇支付、银行存取款、网上银行、手机银行等。所以,该卡既是社保卡,又是医保卡,同时还是银行卡。

社保卡发放到市民手中时,需要对卡片进行激活,一般采取发卡现场激活和网点柜台激活两种方式。目前,中行信阳分行通过增设专口、上门服务、增开电子银行等方式,充分方便客户,缩短客户办理时间,确保发放工作准确、快速,为信阳经济发展和百姓生活做好各项金融服务。



河南坤瑞置业有限公司,连续三年被信阳市人民政府评为“先进优秀企业”,连续四年被光山县政府授予“光山县十佳纳税企业”荣誉称号。2014年度,该企业纳税2045万元,位居光山县民营企业榜首,被县政府授予“模范纳税人”荣誉称号。图为工作人员正在整理纳税账目。

谢万柏 摄

《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com

缺钱用?到建行“快贷”吧

银行贷款太麻烦了,要抵押,还要交材料,还得等着放款,特别是小本生意贷几万块钱很不好申请,怎么办?建行刚推出的一款名为“快贷”产品,彻底解决了小企业的后顾之忧。

“快贷”是指建行的住房贷款客户、金融资产客户以及私人银行客户,通过网上快速申请、审批并授予一定的贷款额度,可多种方式进行签约、支用的个人贷款产品。据了解,“快贷”包括“快e贷”、“优e贷”、“质押贷”三种产品,建行客服可以登录个人网银,通过“个人贷款→我要贷款→快速贷款→我要快贷”进行申请。其中,“快e贷”是信用贷款产品,贷款金额从1千元到5万元不等,贷款期限最长可达12个月,所有流程网上办理,建行会根据客户的存量房贷及金融资产情况进行综合评估,具体可贷金额都是系统评估结果,没有任何人为干预,贷款过程非常方便,特别适合小微企业主。

(肖凯)



阳光保险举办“第六届客户服务节”

信阳消息(阳光)5月24日,在阳光保险十周年生日即将到来之际,阳光保险集团旗下阳光产险与阳光人寿倾力合作在美丽的浉河沿岸开展了“相约阳光,健康同行”客户服务节“健步行”活动。该公司全体员工和客户代表共200多人参加了活动。

活动期间,阳光保险面向社会和客户开展“相伴十年,感谢有您”抽奖、“幸运滚滚来”幸运大转盘抽奖、“阳光健康乐生活”、阳光万人健步走以及全国青少年绘画大赛等系列活动。此外,为提升客户体验,阳光保险还全面推行NPS客户体验管理机制、向客户公开招募客户

体验馆、推出“阳光微理赔”服务。同时,为提高员工对客户体验和客户价值工作的认识、提升客户服务能力,公司内部开展了“寻找出彩阳光人”技能比赛“客服之星评选”等活动,并大力推动产险营销人员使用“快易保”,以提高出单效率,提升客户体验。

一张保单无忧伴成长

工银安盛人寿推出“鑫宝贝保障计划”

信阳消息(记者张勇)近日,工银安盛人寿首款少儿全面保障产品“鑫宝贝保障计划”隆重上市。该保障计划集投资理财、疾病和意外保障等多项功能于一体,专门为出生满30天至17周岁的少年儿童量身打造,为孩子成长之路构筑全面保障,关注“健康、教育、意外”这三个在孩子成长过程中家长最为操心的问题。

据了解,工银安盛人寿“鑫宝贝保障计划”可以为40种重大疾病、10种特定重大疾病以及12种轻度重大疾病提供保障,保障疾病范围多达60余种,保障范围之全,数市场前列。除40种重大疾病外,该产品特别针对白血病、严重哮喘、重症

手足口病、细菌性脑膜炎等10种少儿高发特定重大疾病贴心设计了双倍保险金额的保障,为宝贝健康呵护加固防线。此外,对冠状动脉介入手术、心脏瓣膜介入手术、主动脉内手术等12种轻度重疾,工银安盛人寿“鑫宝贝保障计划”还会提供三重给付的轻症保障,为宝贝健康成长打造极致、周全的保障呵护。

为使父母们更加安心无忧,工银安盛人寿“鑫宝贝保障计划”还设置了人性化的保费豁免功能,如若发生重大疾病或特定重大疾病,首次确诊后,将豁免该保障计划剩余保单年度保险费,帮助减轻因疾病给家庭带来的经济负担,确保孩子的全面保障不会因罹患疾病而中断,帮助

父母延续对宝贝的爱。

“从第2个保单年度起,工银安盛人寿‘鑫宝贝保障计划’基本保险金额以每年3%年复利增长,直至合同满期为止,帮助父母提前锁定财富收益,使孩子教育金筹划不受市场波动影响,助力孩子求学成才路。为孩子成长筹备的资金,可在孩子年满18周岁后根据孩子的教育或是婚嫁、创业等其他需求灵活支取,按需分配。”该公司相关负责人对记者说。

据悉,工银安盛人寿“鑫宝贝保障计划”特别设计了高达10倍保险金额的校园意外全残保障,若因意外导致的残疾,可获得按伤残比例给付最高1倍保险金额的意外伤残保险金,守护孩子在校求学时光,使父母更加安心。

潢川县地税局

第三产业税收稳增长

信阳消息(吴迎燕)潢川县地税局针对第三产业不断发展的势头,及时跟进税收管理和纳税服务,加大征收力度,取得明显效果。截至4月17日,该局入库第三产业税收2607.7万元,较上年同期增收764万元,增长22.1%。

强化重点税源管理,摸清税源底数,设立管理台账,对纳税人户籍实行动态监控,做到税源一目了然,同时引导纳税人用活用足税收优惠政策,并对税收优惠政策执行情况跟踪管理,确保政策执行不打折扣、不出偏差。

认真落实税收执法责任制,为纳税人正常经营提供良好政策帮扶工作,同时进一步加大税收稽查力度,打击不按规定使用发票、利用假发票等手段逃避缴纳税费的涉税违法犯罪行为,为第三产业发展营造良好税收环境。

进一步完善首问责任、限时办结、一次性告知等制度,简化各种办税表单手续,用最短的时间和最高的效率为纳税人办理涉税事宜,公开服务标准和监督举报电话,接受纳税人和社会公众检举监督,确保服务措施落实到位。



地税之窗